|3 - £ [E]
C3 2

0 X
= x: =
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -

= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =

- - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= 1= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - y -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i6 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = x: =
~20 = - - - - 1.5 - 0.5 - 1.0 - - 5 0.5
~ = = = = = = 0.5 10 10 0.5 0.5 X =
~z = - - - 0.5 1.5 1.0 1.0 - 0.5 5 -
~ = = 0.5 10 = 10 10 2.0 - - X 0.5
T - 0.5 |- - - N 1.0 0.5 5 - N -

= = = = = = = = 1.0 0.5 = i = L =
~z |- - - - - - - 0.5 1.0 RN - - 5 0.5 -
~3 |= = 10 = = = = = = = = 1.0 = = i =
Ly I - - 05 [ - - - - RN - = i =
~ = = 10 0.5 0.5 0.5 0.5 |- 1.0 |- 0.5 0.5 X
L - - 0.5 0.5 - 0.5 0.5 1.0 20 0.5 0.5 5
~ = = = 10 2.0 1.0 0.5 0.5 |- 1.0 |- 0.5 [= X
g |- - 1.5 1.0 - - 0.5 0.5 0.5 |- 1.0 0.5 0.5 5
~ = = 0.5 |- 0.5 0.5 |- 0.5 1.0 |- - 0.5 X
~1g = - - 1.0 0.5 - - - 1.0 0= 05 [ 5
~ = = = 10 = 10 10 1.0 |- 10 2.0 0.5 1.0 X =
12 = - - - - 0.5 0.5 0.5 |- 1.0 1.0 0.5 0.5 5 0.5
~ = = 15 10 0.5 = 1.5 1.5 10 10 10 10 1.5 1.0 X 10
~ 1.5 - 1.0 1.0 - 0.5 |- - 0.5 |- - 1.0 - - 5 0.5 -
=15 |= = = = = = = 0.5 0.5 05 = = = = 0.5 = i 0.5 =
= - - - - - 0.5 0.5 0.5 |- 0.5 RN - - - i - . -
=17 |= = 05 = 0.5 = = = = = = = = = = = i = =
g [= RN - - - N - - - - - - - - - 0.5 5 - N -
=13 |= = = 10 = = N = = = = = = = = = = i = N =
—z = - - = - - - - - - - - - - - - = - N -
== = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
20 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
1z |= = = = = = = = = = = = a0 |- = = i = N =
EEN - - - - - - - - - - - = - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
g [= - - - - - - - - - - - - - 0.5 [ 5 - N -
=13 |= = = = = = = = = = = = 1.0 = = i = N =
~20 = - - - - - 15 |- - - - - - - - 5 - 1.0
~21 = = = = = = [ = = = = = 0.5 = i 2.0
~ 1.0 40 5.0 - - - - - - - - - - - 5 1.0
~ 1.5 2.0 1.5 10 = = = = = = - - 1.0 - - X 10
T A 1.0 - - - - - - - - - - - - 5 -
=1 [= = 05 = = = 05 = = = = = = = = 0.5 i =
~ 1.0 - - - 0.5 [ - - - - - - - - 0.5 0.5 5 -
o~ = 10 0.5 10 = = 0.5 |- = = = 1.0 |- 1.0 0.5 [= X =
~ 0.5 - - - 05 [ 0.5 |- - - - - - - - 0.5 5 1.0
~ = = = = 0.5 [= 0.5 0.5 |- = - - - - = = X =
L - - - 0.5 [ N - - - - - - RN - - 5 - N 1.0
~7 |= 10 05 = = = N = = = = = = = = 0.5 = i = N =
g |- - - 1.0 - - - - - - - - - - - - 5 - N 1.0
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~1g = - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
12— - - - - - - 0.5 |- - - 10 = - - - 5 - 1.0




b
1[E

HHE

1938 ~ [ = 5 ] = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - 1.5 1.0 - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~16 [= = [ ] 05 = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1g [= = = = = [ = = = = = = = = = ]
1935 ~—13 = - - - 0.5 - 0.5 |- - - - - 1.0 - - - N -
1938 ~20 [= = ] ] 05 [ = = = = = = = = = ]
1935 ~2 = - - - 2.0 - 0.5 |- - - - - - - 0.5 - N 1.0
1938 ~ ] = ] ] 05 a0 0.5 [ [ [ Z0 |- EX] = = = N =
1935 ~ 1.0 20 0.5 |- - - 1.0 = 0.5 |- - - - - 1.0 TG 0.5 -
1938 ~za]= = 0.5 ] 05 = = [ [ = = = 05 = = ]
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = 05 = 3 =
1935 il I - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - - N -
1938 i T = [ = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il e = [ ] = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - 1.0 - - - N -
1938 il e = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1938 il N - - - - 0.5 - - - - - - - - - - - N -
1935 il I = = = = = = = = = = = = = = = = . =
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il s = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I N - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il N = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il T = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 il Y - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 il el = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = ) =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = N =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = N =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - N 1.0
1938 ~z3 [ = = = 05 = [ [ = = = = = 05 = = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
SN EN TN EN SR EN S EN s ) e € el e eNEN ENEN THEN 5l SHEN SN EN £ ) EN € eh e eNe) NE) THaN s EN £Ne) £A € 'cN e eNe) el THEN s EN eN ) £N £ ieN e eNEN hel 5) Nel THaN s E) eN ) £N £l ch el eh el shal THaN s el sNe) el e ch el eN el T el sHEN s e) cAe) el e ch el eh el gl N el SHal sHEN s e) eN e el el eh el N el s el N eN s el e ) el Ci)
T
T

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e




R |3 - £ [E]
RS C3 =
I - i
= = = = = = = = = ,c =
= - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
— - - - - - - - - - - = - N -
~ = = = = [ = = = = i = N =
= - - - - = - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
— - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
= - - - - - - - - - - = - N -
~ = = = = = = = = 05 = i = N =
= - - - - - - - - = - = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
= - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
= - - - - - - - - - - = - N -
~ = = = = = = = 0 = = i = N =
= - - - - - - - = - - = - N -
~ = = = = = = = = = 05 i = N =
= - - - - - - - - - = = - N -
= = = = = = = = = = = ,c = - =
= - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
- - - - 0.5 [ 0.5 |- - - - - 1.0 1.0 0.5 [} i = N =
2 |- = = = = = = = = = = = = = 0.5 [ 5 = X =
~s |- = = = 05 = [ = = = = = 0 = 05 ) = N =
—a = - - - = - = - - - - - - = - = = - a -
~5 |- = = = 05 = = = = = = = = = = = i = N =
L - - - - - - - - - - - - - 0.5 [ 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
== = = = = = = = = = = = = = = 05 i = 3 =
—i2 = - - - - - - - - - - - - - = = - N -
~13 = = = = 05 = [ = = o= = = i =
14— - - - 0.5 0.5 0.5 |- 0.5 0= 1.0 i 0.5
~ [ ] [ 1.0 05 [ [ 0.5 ] 0 10 i =
~ 20 5.0 25 20 - - 1.0 20 0.5 |- 1.0 X 5 1.0
~ 1.5 50 ] 2.0 = = = = 0.5 ] T ) 0.5
g [= - - - 0.5 = = = = = i 0.5
~13 [= = [ = = ) 0.5
~20 = - - - 0.5 1.0 i =
~21]= = = = = 2.0 i [
~ 0.5 - 0.5 1.0 0.5 6.0 i 0.5
~ ] ] ] ] = 20 ) 0.5
—a = = = = = = =
= = = = ] i =
~z |- - 1.0 EX i 0.5
~ T ] 2.0 10 ) 10
Ly I 1.0 1.0 20 i 0.5
= ] ] 7.0 = = = = = = ) 1.5
L - - - - 0.5 - - - 1.0 10 [ = = i - . -
~7 = = = = = 05 = [ = = = 0 = 0.5 i = N =
g |- - - - - 0.5 - - 0.5 |- 10 [ = = i -
I = = = i 0.5 5 [ 1.5 70 ] 0 05 05 ) =
~1g = - - - 0.5 25 1.0 0.5 1.0 EX] 20 X 0.5 0.5 i =
—i = = = = = = = = = = = = = = ,c =
12 = - - - 0.5 20 0.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 i =
~ 5 ] T ] 1.0 1.5 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0 z.0 EX} i ]
~ 0.5 N - 1.5 0.5 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0 = = i =
~15 [= = = = = = = 0.5 10 = 1.0 ENE i =
~ 0.5 - 0.5 1.0 - - - - - - - - = [} i 1.0
~ir = ] [ 05 = = [ = = o = = = ) 0.5
g [= - - - 0.5 [ 1.0 - - - RN 1.0 - - i 0.5
~13 [= = = = = = [ = = [ = = = = i =
—z = - - - - - = - - - = - - - - - = -
== = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
~zz [ = = = = 05 = = = = = = = = = = i = N =
~23 = - - - 1.0 1.0 0.5 RN - - = 1.0 1.0 = = i = . =
~ [ ] [ ] 05 = = = [ = o = = = = i = N =
[ 1.5 - 1.5 1.0 0.5 0.5 - - - - - - - - 0.5 1.0 i = [
= 7.0 ] 25 7.0 = = = = = = = = = = = = i = ]
~3 - N - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
~5 - - - - - - - - - - 0.5 |- - = - - i - . -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 0.5 N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—i7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
20 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—n o - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
T—1 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
i = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
o = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
Il I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 iz = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -




b
1[E

HHE

i
T a = = = = = = = = = = = = = = = = =

HIESEE = = = = = = = = = = = = = = = = » =
e = = = = = = = = = = = = = = = = = - =
HIRSE = = = = = ENN = = = = = = = = = 3 =
s = = = = = = = = = = = = = = = = = - =
HIRSEIE = = = = = = = = = = = = = 05 |- = 3 =
e = = = = = = = = = = = = = = = = = - =
T = = = = = = = = = = = = = = = = » =
e = = = = = = = = = = = = = = = = = - =
e = = = = = = = = = = = = = = = = » =

N = = = = = = = = = = i3 -

~ 0 o oS To 10

5= T = =

~ oS = s |- =

—ir = = = = o

13 ]= - - o = - N = = = = = = = = = = [ 3 o
—z0 |- = = = 05 - = = = = = = = = = 05 = X =

23 = - - - - [0 - - - - - - - - - - - 3 -
- = = = 05 o s = = X =

T
-
-

T
Bl

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
SN EN TN EN SR EN S EN s ) e € el e eNEN ENEN THEN 5l SHEN SN EN £ ) EN € eh e eNe) NE) THaN s EN £Ne) £A € 'cN e eNe) el THEN s EN eN ) £N £ ieN e eNEN hel 5) Nel THaN s E) eN ) £N £l ch el eh el shal THaN s el sNe) el e ch el eN el T el sHEN s e) cAe) el e ch el eh el gl N el SHal sHEN s e) eN e el el eh el N el s el N eN s el e ) el Ci)
T
T

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e




|3 - £ [E]
C3 2

I i
= x: =
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
~ i = ]
= = - N =
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
~ i - N 1.0
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -

= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =

- - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= 1= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
L - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
= - - - - - 0.5 15 |- - - 40 1.0 1.0 - - i - . -
~ir = = = = 05 = 0.5 z0 |= = = 50 ] 7.0 = = i = N =
g [= - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - i - . -
~13 [= = = = = = = = = = = o= = = = i = 3 =
~20 = - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~z = - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - 5 - N -
~z3 [ = [ = = = = = = = = = = = = i = 3 =
T 6.0 |- - - - - - - - - - - - - 5 - N -

= = = = = = [ = = = = = = = i = N =
~z |- - - - - - - - - - 0.5 |- - - - i - . -
~s |- = = = 05 = = = [ = = = = = i = N =
Ly I - - - - - - 0.5 |- - - RN - - i - . -
~5 |- = = = = 05 = = = = = = = = = i = N =
L - - - - - - - - - - - - 1.0 - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
g |- - - - 0.5 [ - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
I = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
~1g = - - - - - - - - - - RN - - - 5 - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
12 = - - - - - - 0= - - - - - - - i - . -
~13 = = = = = = ] 10 = = = = ] 0 = = i = N =
—ia]= - - - - - = = - - - - = = - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i6 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
== = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N 1.0
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~4 |- - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
20 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
~zz [ = [ ] = = = = [ = = = = = 05 i = 3 =
~23 = RN - - - - - - 0.5 |- - - - - - i - . -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
~z = = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
—3 = - - - - - - = - - - - - - - - = - N -
~3 |- = = = = = = = = = = o= = = = i = 3 =
—s = - - - - - - - - - - = - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~7 |- - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
~ir = = = = Z5 i = [ = = o= = = = i = N =
g [= - - - - 0.5 - - - - - - - - - - i - . -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - N - - - - - - - - - - = - N -
~21]= = = = o = 3 = = = = = = = = = = i = 3 =
—n o - - - = - - - - - - - - - - - = - N -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
T—1 = = = = = = = = = = = = = = = = i = ) =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = N =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
~5 |- = = = = = = [ = = = = = = = i = . =
— = - - - - - - = - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
g |- - - - - 0.5 - - - - - - - - - - i - . -
~ [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -




b
1[E

HHE

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~zz [ = = = 05 = ] = = = = 0 = = = 3 =
1935 ~23 = - - - - - 0.5 - - - - - - - - N -
1938 ~za]= = = = ] = = = = = = = = 3 =
1935 - 20 1.0 20 1.0 RN 0.5 20 ] 0.5 [ - N -
1938 = [ = = = = = [ 0.5 = = = = = ]
1935 ~3 - N - a5 10 |- 1.5 ) 20 1.0 10— - N -
1938 ~. 5 7.0 70 70 ] ] 50 5.0 |= = 1.0 3.0 50 = ]
1935 ~ 0.5 - 0.5 |- - - - - - - - - - - - - - 5.0
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = [ =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 0.5 N -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = = . =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~ir = = = = = = = [ = = = = = = = = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
SN EN TN EN SR EN S EN s ) e € el e eNEN ENEN THEN 5l SHEN SN EN £ ) EN € eh e eNe) NE) THaN s EN £Ne) £A € 'cN e eNe) el THEN s EN eN ) £N £ ieN e eNEN hel 5) Nel THaN s E) eN ) £N £l ch el eh el shal THaN s el sNe) el e ch el eN el T el sHEN s e) cAe) el e ch el eh el gl N el SHal sHEN s e) eN e el el eh el N el s el N eN s el e ) el Ci)
T
T

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e




R |3 - £ [E]
IR (3 =

7 [ - - - i

7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i =

7 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~16 [= a0 o= = = = [ = = = = = = = i = N =
7 ~ EX] - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1g [= ] [ a0 = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~ 0.5 20 1.0 6.0 - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~2 = - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - i - . -
7 ~ [ = = = = = 10 75 |= = = = ] 70 = = i = N =
7 ~ 1.5 - - - - - 0.5 50 |- - - - 1.0 1.0 - - 5 - N -
7 ] = 0= = = [ = = = = 10 = = = i = N =
7 1.5 1.0 0.5 1.0 - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 2 |- = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
7 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 L - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 I = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
7 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 == = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 12 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 14— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 L - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 I = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~1g = RN - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 == = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 12 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 14— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = =
7 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 I = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
7 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - 3 -
7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - . -
il e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I A - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il T = = = = = = = = = = = = = = = i = L =
il I = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I T = = = = = = = = = = = = = = = i = N =
il I e - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I I = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I N - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I e - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I e - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I N = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I N - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il I e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il I N B - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T et ]= = = = = = = = = = = = = = = = x: = 3 =
7 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 L = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
7 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 T—1 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 L - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 I = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 == = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 12— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -




b
1[E

HHE

= 0 - - - - - - - - - - - - - - - - N -

~1g [= = = = 05 5 = 75 |= = = 70 |= = = = = 3 =

~—13 = - - - 1 0.5 0.5 1.5 z5 0.5 20 0.5 EX] 1.0 ] 40 ER - N -

~ [ = [ ] = = = = = = = = = = = = [ =

— = - 05 = - - - - - - - - - - - - = N -

— = = = = [ = = = = = = = = = - =

~ - - - 6.0 1.0 1.0 1.0 0.5 [ - N -

~ 05 ] ] ] = = 70
1 17, 1 0.5 1 H 45 3 3.5 | o[- 1 N N i2.0 6.0

= 7 7 = ! i B0 | 11 75 3 73, 7 i 5. i = 40

~ i 155 [ - i it 1 i 1 ) - N -

~. T 1 7 i 3 T T [ [ T T [ [ 1 TP, 7 i 7 T T2 T [

~ 1 i 10, 3 1 1 i 5.

~ = 12, T 7 2

—7 = = = = = = = = =

~& |- = = = = = [ = = = 05

—s = - - - - - = 0.5 = - - - =

—i = - - - - I - - - - - - - - - - = N -

—ix]= = = = 05 0 EX] 0.5 0.5 |- 10 10 ] 05 05 = . =

~15 [= = = = 05 = [ = = = 7.0 10 = 05 = = 3 =

~ir = = = = = 05 = = = = o= = = = = 3 =

—z = - - - - - - s = - - - - - - - - N -

—2 |- = = = = = = s |- = = o = = = = X =
= i3 = = = = = = = = = = = = = = = = ¥ =
ETE [ = = = = = = = = = = = = = = X =
—7 = - - - ENES - [ - - - - - - - - 3 -
I = = = = = = = = = = = = = = = 5 X =
= = = = = = = = = = = = = = = = s =
s = = = = = = = = = = = = = = = 0 =
== = = = = = = = = = = = = = = = &5 =

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
SN EN TN EN SR EN S EN s ) e € el e eNEN ENEN THEN 5l SHEN SN EN £ ) EN € eh e eNe) NE) THaN s EN £Ne) £A € 'cN e eNe) el THEN s EN eN ) £N £ ieN e eNEN hel 5) Nel THaN s E) eN ) £N £l ch el eh el shal THaN s el sNe) el e ch el eN el T el sHEN s e) cAe) el e ch el eh el gl N el SHal sHEN s e) eN e el el eh el N el s el N eN s el e ) el Ci)
T
T

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e




|3 - £ [E]
(5 =

7 [ - - i
7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i =
7 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~5 - - - - - - - - - - - - RN - - 5 - N -
7 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& |- = = = 05 = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 2 |- = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
7 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 L - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g |- - 0.5 |- - - N - - - - - - - - - - 5 - N -
7 I o= = = = 3 = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 == = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 12 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 14— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T s |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K T - - 1.0 - - - - - - - - - - - - 5 0.5 N -
il K e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K e - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
il K e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K e - - - - - - 0.5 |- - - RN - - - 5 - N -
il K T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K e - - - 10— - 0.5 |- - - - - - - - i - . =
T =1 = = = = 05 = = = = = = = = = = = i = ]
il K P - - - 0.5 [ - 0.5 |- - - - - - 10— 5 - N 1.0
il K I = = = 05 = = = = = = = = = 0.5 05 i = 3 =
il K I - - - - - - - - - - - - 1.0 - - 5 - N 1.0
Tl =15 = = = = 05 = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K I - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - 5 - 1.0
T =17 = = = = = = = = = = = = = = = = i = =
il K I B - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T =18 = = = = = = [ = [ = = = = = i = N =
il K I - - - - - - RN - - - - - - - i - N -
il T = = = = = 0.5 |- = = = = = = = = i = N =
il K e = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
il K FEN B - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
T e = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
7 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 11— - - - - - - - - - - RN - - - 5 - N -
7 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = ) =
7 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = L =
7 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i = N =
7 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 L = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
7 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~21]= = = = = = = = = = = = = = o = i = N =
7 ~z = - - - - - 1.0 0.5 |- - - - - - - - i - N -
7 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i = L =
7 T - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - 5 - N 1.0
7 T—1 = = = = = = [ [ = = = = = T i = 3 =
7 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - . -
7 ~s |- = = = = = = [ = = o= = = = i = ]
7 Ly I - - 1.0 - - - - - - - - - 0.5 [ 5 - ]
7 ~5 |- o= = = = = = [ = = = 40 L5 i = 2.0
7 L - - 5.0 - - 0.5 |- - 47 1.0 0.5 5 0.5 -
7 ~7 = Z0 |= 50 = = = = ] = = = i = 70
7 g |- AN i 0.5 N - - - - 1.0 0.5 0.5 5 - N -
7 I ] [ 2.0 = 3 = [ ] = 05 05 i = 3 =
7 ~1g = - - - - 0.5 N - 1.0 0.5 0.5 5 - N -
7 == = = = = = [ o= 1.0 = = i = N =
7 12— - - - - - - - - - - - - 5 - N -




& ETd [
: I

AR

20

7

7%

% Bk [Erd G

1535
BT

kil

e

520

31,

18,0
4

6.0

FE

705

18.5

201
a5




(]
5 .
e
5 ol b 4 E
=l
=] 1 | [Innnnnt 1 1N il |
s [
g
[
[
He i 3 e 33 B 3
e
= ]
!
i3 12
& ] N
i =
# B pll i E =4[ |2
p = I i h
= 2| 5 53 | 32 E
R 3 o - "
o E w e
Bt il e o3 4
P 53 P il 1o
P ghul] Pt B
35 ki
E 373 =12l - " ¥
5 el
5 P 4 o ||
U 1 e 1t e 1




|3 - £ [E]

A iE AT C3 =
7 - - - - - - - - - - - 5
7 ~a]= = = = 0 | = = = = = = = = = = i =
7 ~15 [= - - - 0.5 [ N 0.5 0.5 10 [ 10 [ 0.5 - i = . =
7 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = 05 05 i = 3 =
7 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i = =
7 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
7 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
7 ~23 = - - - 05 [ - - - - - - - - - - 5 - N -
T ~za]= = = = 05 = = = = = = = = 10 = = i = N =

—s = = = = O = = = = = = = = = = = =
e = = = = = = = I = = = = = = = = =
—17 = = = = = = = N = = = = = = = = =
15 | = = = = = 7 5% 55 |- = = 100 X EX N = = = =
30— = = = = = = = = = = N = = = = =
e[ = = = = = = 05 |- = = = = 0 = = = =

—: = = = = = = a5 = = = = = = = = = = =
Ly I - - - - - - RN 0.5 |- - - - - 0.5 - -
= [ ] [ = = [ = = = = = = = = = =
L - - - 0.5 0.5 - R - - RN - - - - -
~7 = = = = = = T [ = = = = = = = = =
g |- - 0.5 |- - - - 0.5 |- - - - - - - - - -
~13 = = = = = = = = [ [ = = = = = =
14— - 1.0 1.0 - - - - - - - - - - - - 1 - N -
—i5 = = 05 = = = = = = = = = = = = = = =
~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = ]
= 5 = = = = = = = = = = = = = = = = =
~z = - - - 0.5 TG - 0.5 |- - - - - - - - - -
T - - - 0.5 1.0 - - - - - - - - - - - -
] = [ 1.0 30 5 Ei] [ [ [ i ] EX1] 05 05 ] =
EX] 5.0 0.5 1.0 - 1.0 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 1.0 EX X 1.0 1.0 0.5 1.0
1.5 20 0.5 ] = = = = = = = = = = = = = =
= = 05 = - - - - - - - - - - - - - -
[ = = = = = = = = = = = = = = = = =
- - - - 0.5 0.5 - - - - - - - - - - - -
= = = = = = = = = = = = T = = = =

— — — — — — = — — = — — — — = s — —
= = = = = = = o = = = = = = = = = =
= = = = = = = 05 = 15 = o= 1.0 F 15 = =
= S = = = = = = = = = = = = = = =

= = = = = = = I = = = = = = = = =
= N = = = = = = = = = = = = = = =
= = = = = = = T = = = = = = = = =
= = = = = = = = = 05 |- = = = = = i = =

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e

= = = = = = = = = = = = = = = = = i}
= = = = = = = = = = = = = = T = =




2
I
~ ] N 730 =
= =5 - =
= = = = = = = = = = = = = = = = i3 ¥ =
= = = = = = = s |- = = o tol- = = = =
~s |- = = = 05 = o= o5 |- = = = = = = =
I = 10 = o 1o X T eo| tol 1ol tol vol- EX1 [ T = Z0
7T s FTIN AT 15 a5 ws| 2s| sol 2s| ol s8] 7o 5[ 85 To 20
6 |- Lo to| To 05 05| o5 |- 15 = RN I P X Lo o5 oS =
T == = = = = = = = = = = = = = = = =
T o = = = = = = = = = = = = = = = = =
T =i = = = = = = = = = = = = = = = = = =
I ST = = = = = = s |- = = = = = = = = =
T == = = = = = = = = = = = = = = = = =
T = = = = = = = = = = = = = = = = =
T ~1e = = = = = = = = = = = = A = = = =
T = = = = = = = = = = = = = = = = =
T == = = = = = = = = = = = = = = = = =
T = = = = = = = = = = = = = = = = =
T == = = = = = = = = = = = = = = = = =
T = = = = = = = = = = = = = = = = =
T == = = = = = = = = = = = = = = = = =
T =m o = = = = = = = = = = = = = = = = =
T == = = = = = = = = = = = = = = = = =
T = = = = = = = = = = = = = = = = =
~—is = = = = = = = = = = = = = = = = = 50
= = = = = = = = = = = = = = T = =
== = = = = = = = = = = = = = = = = =
=3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = 0
== = = = = = = = = = = = = = = = = =
== = = = = = = = = = = = = = = = = =
I = = = = = = = = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = = = = = = = = = =
e = = = = = = = = = = = = = = = = =




1[E

0.0

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = 0.0 =

1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 0.0 - N -

1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~10 = = = = = = = = = = o= = = = = =

1935 11— - - - - - 55 |- - - 1.0 = - - - 0.5 -

1938 ~ ] ] ] ] 0 = = = = = 10 = = = = = =

1938 ~13 = - - - 2.0 - 1.0 ] 1.5 15 N 1.0 2.0 TG - 20
1935 —ix]= = = = 1.0 = = 1.0 = 1.0 = = = = = = 20
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = [ =

1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~ir = = = = = 05 = = = = = = = = = = = =

1935 g [= - - - - 0.5 - - - - - - - - - - - -

1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~7 = = = = = = = [ = = = = = = = = =

1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~ - - - - 6.0 |- N - -

1938 ~ = N 0 7 Za 70 1 7 Z N = =

1935 ~ A T 5.0 5.0 16, - 1.0
1938 ~ fIiN T 20 20 = ]
1935 ~ iEX - - - o
1938 ~ a0 ] ] =

1935 ~ 20 - - - - - - - 0.5 1.0
1938 ~ir = = = ] = = = [ = = = = = = = = =

1935 g [= - - - 0.5 [ - - - - - RN - - - - -

1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -

1935 1.0 - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = [ = = = = = =

]
1935 40 - 0.5

1938 10 = = = 05 [ = = = = = = = 05 = =
1935 1.0 0.5 1.0 0.5 [ 0.5 1.0 0.5 |- - 1.0 1.0 1.0 - - - -
1938 10 = = = = = [ = = = = = 05 = = =
1938 - - - 1.0 - - - - - - - - - - - - - -
1935 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 - - - 1.0 - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - -
1938 = = = = = = [ = = = = = = 05 = = =
1935 - - 0.5 |- - - - - - - - - - - - 0.5 - -
1938 = = = = = = ] [ = = = = = = = =

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e

1935 = = = 10 = = = = = = = = = = = = 0.5 =
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - 1.0 - - - -
1938 = = = = = = = [ = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = [ = = o= = = = = =
1935 - - - - 1.0 0.5 20 F] 1.5 Z5 1.5 ] 20 ] 1.5 1.5 - -
1938 50 a5 ] 20 05 2.0 Ei 25 1.5 25 2.0 2.0 2.0 25 25 = ]
1938 1.5 EX] 20 EX] - - - - - 0.5 |- - - - - - - -




[E]

I
~ H 2.0 1.5 - 0.5 1.0 EX 1.0 1.0 0.5 0.5 - N -
~ 5 35 7.0 5 1.5 7.0 2.0 50 X 1.5 1.0 = ]
~ H 0.5 0.5 N 0.5 AN - - 0.5 - 1.0
~ = 0.5 = [ 10 = = 05 = = =
~ H 0.5 - 0.5 |- - - RN - - - -
~ 5 = [ = = = o= 0 = = = =
~ - - 0.5 |- - - - - - 0.5 0.5 - -
= - - s = - - - - - - - - -
= = 5 = = = = = = = = = = =
~s |- = = = = = [ [ = = = = = = = = =
—a = - - - - - = 05 = - - - - - - - - -
L - - - - - 0.5 - - - RN - - - N - -
~7 = = = = = = 0.5 = = = = = 0 = = N = =
~ 0.5 - - - - - - - - - 1.0 1.0 1.0 - - - -
I = = = 05 = = = = = 10 = = = = = =
—ig]= - - - = - - - - - S - - - - -
== = = = = = = = = = = = = = = = = ]
—i2 = - - - - - s = - - - - - - - - - =
—ia]= - - - - - = - - - - - - - - - -
—i5 = = = = = = 20 = = = = = = = = = = =
~ - - - - - 5 |- - 15 |- - - - - - N - -
~ 70 |= = 75 75 = = B0 | ers | tos |- 70 a0 50 75 7 3 = a0
~ a0 | 305 [ fo.0 i 1 A0 [ 10.5 5.0 0.5 6.5 6.5 6.5 20 6.0 40 i 8.5 |z 1 1 1 1 Z1. 2 H 40 1.0
~ N I EA T 0.5 = = = ] 0.5 20 |= = = 1.5 20 N 1 [ 5.0
- 50 |- 1.0 - - - - - - - - - 1.0 0.5 [ - -
—21 = = = = = = = a5 = = = = = = = = = =
~z = - - 1.0 35 [ 0.5 |- - - - - 1.0 ] 0.5 0.5 N - 1.0
~z3 [ = = = 05 = 0 = = = = = 10 = 05 = N = ]
T - - - - - - 0.5 |- 0.5 |- RN - 1.0 1.0 - 1.0

= = [ = = o= = = = = = = 0.5 1.0 = 7.0
~ 5.5 EX] E 1.0 - - - - - - - - - - - - - -
Ly I - - - 0.5 [ 0.5 |- - - - - - - - - - -
~5 |- = [ = = 0.5 [ = = = = = 05 = = =
— = - = - - - = = - s = - - - = - - -
~ [ ] [ ] = = = = = = = = = = = = = =
—5 = = = = - - - - - - - - - - - - 0 -
—3 = = = = T = = = = = = = = = = = = =
—i3 = = = = = = = = = = = = T = = = =
i—1 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
i—1 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
—ig = - - - - - - - - - - - - - S - -
~ [ = = = = = = = = = = = = = = 05 = =
~21]= = = = = = = = fENTH a5 |- = = = = = =
~z = - - - - - - - - 0.5 |- - RN - - - 150
~z3 [ = = = = = = = B5 | 1a0 EX = = X 75 7 T = 6.0
T - - - - - fEX i 7.0 |- 260 [ 325 | 65 |- 7.0 5.0 3.5 | w20 1 1.5 -
T—1 = = = = = = 9.0 75 | 100 20 5.5 ] EX X 35 7 = 70
~z |- - - - - - 3 1.5 0.5 |- - - 1.0 EX X 55 [ - -
—: = = = = = = 3 = = = = = = o= = = = =
—a = - - - - - - - - - - - = - - - 0 -
— = = = = = = = a5 = = = = = = = = = =
— = = = = T = = = = = = = = = = = = =
—3 = = = = = = = a5 = = = = = = = = = =
~1g = - - - - - RN - - - - - - - - - -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = = =
—i2]= - - - - - - - - - - - - - - - - -




1[E

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~7 |- - - - 0.5 [ - - - - - - - - 0.5 [ - -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - 1.0
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 1 - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 L - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 L = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - 1.0 -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = N N N N N L ) 3 3 L0 = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - 17.0 N N N 19, ] N N N 0 = -
1938 ~20 [= = = = = = = = = fENTH o= = 7 B5 | a0 7 u 5 = =
1935 ~2 = - - - - - - - 165 85 | 150 |- - - 8.5 | 200 1 1 1 ] i - 32.0
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = 0.5 = =
1935 ~23 = 1.0 Z5 20 - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = [ = = = = = =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - 1.0
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= = [ = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~2 = - - 1.0 - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - 1.5 A . N - i 20
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = 5 7.5 7 71 i 3 5. 3 = 1 I}
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - 1.5 5.5 1. . 15, ) - i 1.0
1938 ~z = = 5 = N N N N 3 N N L5 5 ) ) L0 [= 55 |— = = 70 |- = = 1.0 ul 31 61 62 ENTH [EXT]
1938 ~ 70| 1 3.0 | 2rs a0 | s N N N N N N 0.5 [ N N N .5 = 0.5 |- - - - - 1.0 0.5 [ 25, 16 1 320 = -
1935 = 2.5 = fFA = = = = = = = = = = = = N . 0 = =
1938 ~5 |- Z0 |- ] = = = = = = = = = = = = [ =
1935 L - - - - - RN - - - - - - - - - -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g |- - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - -
1938 I = = = = = = = = = = = o= = = = =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - 1.0 - - - -
1938 == = = = = = [ = = = = = = = = =
1935 ~ 1.0 - - 1.0 - - 0.5 |- - - - - - N - 1.0
1938 ~13 = = = = 70 15 = 0 = 70 N 05 = N = ]
1935 ~ 120 50| 1 EX 1 1 EX 45 7 1 i EN a 6.0 5.0 ] 1 3.0 [ 2. 6.5 1.5 - -
1938 ~ 2.0 0| @ ] 05 05 E = 1.5 = 50 F TN = = A = =
1935 ~ 75 - - - - - T - - 1.0 7 - 1 2 - 20
1938 ~ir = = = = = = = 0 [= = = = 05 = =
1935 g [= - - - 0.5 [ - - 240 = - RN 0.5 [ 1 i2. - -
1938 ~ [ = = = = = i = = 32.0 |— = = = 7 8.5 | 15, 7 = =
1935 ~20 = - - - - - - 0.5 - - - - 1 25 | 0 21, - -
1938 ~21]= 0 [ N = = = = = = = = = = 50 ]
1935 ~ Z5 6.0 o] 1.0 10, - - 0.5 10 - 0.5 |- - - 0.5 0.5 1 40 -
1938 ~ 5.5 0 F A i 7 Z0 Z0 50 25 |= 25 a0 a0 0 = 1.0 1. [ 70
1938 ~ 20 5.0 z5 5.0 e 25 1.5 EX] 1.0 20 |- 1.0 TG 1.0 a2 1.0 20




R [Ez74 [E]
RS e =

I 0.5
~ Z5 Z5 EN 20 20 ] ER ER i H 1
~. 0.5 = = 0.5 = = = =
~ 0.5 - - - 1.0 1.0 - 0.5 ]
~ = ] [ 5 = = 05 05
~ - - 1.0 - 1.0 - -
~ ] N = = Z0 L5
~ zo |- 1.0 5.0 - 0.5
~ [ [ = 1.0 = = =
~ 1.0 1.0 1.5 RN - - - EX
~ = = = = 0 = = [ ]
~ = [ = = 05 = 70
~ - 0.5 7.0 0.5 - - 5.0 [ 1.5
~ 0= [ ] 70 = = [
~ 1.0 1.0 1.0 - 1.0 05 [ 1.0
~ = 0.5 [ o= 05 = N =
~ 0.5 1.0 = - 1.0 1.5 [ z Z5. i 0.5
= = = = = = = = 7 =
~ 1.0 1.5 0.5 [ 1 - -
~ A 10 = [ = = = =
~ N fEX 1.0 = 1 i 05 [ - 1.0

1. = ] [ 7 1o = ] ]

- - H - - - - - - 1.0 -

= 20 1.0 = 20 . = = 0.5 =
~ 3 20 5.5 = = = = [N = = = = =
~ 10 0.5 [ 0.5 - 0.5 |- o |- ] 0.5 [ - -
= [ EJ i = = = = = = = = = = = = =
~ 120 [ i 10— 1.0 15 |- 1.5 1.0 1.0 1.0 - 0.5 Z5 -
~ 2. Ea | 1 T T 0.5 0 1.5 50 a5 25 ] ] 7.0 50 30 25 X
~ 0.5 |- - - 1.5 |- 1.0 1.0 AN 1.0 = 1.0 2.0 - -
~ = ] = = 10 = [ ] 10 = ] 0 1.0 05 = ]
~1g = - - - 0.5 [ - - - 0.5 |- - - - - - - -
—i2 = - s = - - - - - - - - - - - - - -
~ 7 T o 7 7 05 = 3 = [ = = = = = = = 70 =
~ 210 2 5.0 1 E 0.5 [ - 0.5 |- - - - - - - - N i 6.0 N
~ 0 = = = = = = = = = = = = il T T [ 10 T2
g [= - - - - X 5 E] 3 1.5 i5.
~ 2.0 A [ 7 7 i 7 i [ [ 3 E: = 3 E
- iz0 [ 1 Il 1 i 5.0
~ T i i 7. 7 0. [ i i i 1 X 7 7 z [ ]
~ 1 1 1 2. 2 z 3 20. H EE TG0 [ i 1 N 1 N -
~ 165 [— 1.0 7 Z a TE. = =

T o= X = = = = = = = = = = =
~z |- N - - 0.5 - 0.5 |- - - RN - - - -
~ - - - 0.5 |- - - - - - 0.5
~ - - - - - - 13, i i 1 1
~ 05 i a0 T 1
~ . 3 40 5.0 40 1 1
~ T [EX 20 a0 5.0
~ fEX 20. [EN 1.0 - -
~ TN 1 15, = 70 0
~ i, 1 16 - - - - - 1.0 - -
= = = = = = = = = = s =
14— - - 0.5 1.0 1.0 - - - X 1.0
~ = 0.5 ] = = 5.0 = 2
~ - - - - - - 0. - it
~ T 12, = T [
~ N TN -
- i 1 10,
~ 70 70
[ A 1.0
— = = 5 = =
~ %5 5.0 EX] 40 - - 20
~. 1.5 = 1.5 = = T 70 = 2.0
—s = - = T = - = = = = = = = = = = - =
—7 = - s = - - - - - - - - - - - - - -
~& |- = = = 05 70 5 Z0 |- = = o= 0 = = = =
~4 |- - - - 0.5 0.5 0.5 |- - - 0.5 |- - - - - - -
11— - - - - 1.5 - N - - 0= - - - - -
~1z = 70 [ 5 1.5 [ 50 |= = = 0= = = = = =
13 = 50 |- - 2.0 2.0 1.0 50 |- 0.5 0.5 2.0 N 05 [ N - -
~ 70 5.0 o= 1.0 05 25 [ T 1.5 20 ] 7.0 70 05 05 = ]
~ 0.5 - - - - - . - - - - - - - - 0.5 [ 1.0
— = T = = = - = = = = = = = = = = =
17 = 1.0 = 1.0 - - - - - - - - - - - - -
~ [ 10 = ] = = = = = = = = = = = = =
~ 0.5 - R - - - - - - - - - - - 0.5 -
~ 0.5 ] [ ] = = = = = = = = = = = = =
~zz [ o= ] = = = = = = = = = = = = = =
~23 = - 0.5 |- - - - - - - - - - - - - - 1.0
~za]= = = = = = = [ = = = = = 05 = = =
[ 0.5 - - - - - 0.5 |- - - 0.5 RN - - 0.5 - -
~z = = [ = = [ [ [ [ = = 05 05 [ ]
~ Z5 1.0 40 1.0 - - - - - - - - RN - - - -
~. 0.5 z0 |= ] = = = = = = = = = = = = = =
—s = = - = - - - - - - - - - - - oS - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = TS =
—7 = - s = - - - - - - - - - - - - = -
—z = = = = = = = = = = = = = = T = = =
—i0 = = = = = = = = = = = = A = = = =
g [= - - - TG - - - 100 - - - -
—13 = = = = = = = TS = = = =
~21]= = = = X ] ] = ]
~ - - N 0.5 20 2.0 - 1.0
~ ] ] = = 1.5 0= = ]
~ ] 2.0 0.5 [ - 0.5 0.5 1.0 - -
[ 2.0 ] = = = = = = = [ =
~ = = = = = = = = = = = = = = = ] ]
—a = - - - - - - - - - - - - - - - s =
— = - - - - - - s = - - - - - - - - -
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - - -
== = = = = = = = = = = = = 70 = = = =
—i2]= - - - - - - - - - - - - = - - - -




1[E

o

1333 = = = = = = = = = = = = = = =

1.0 = =
1333 = = = = = = = = = = 10 = =
1539 0.5 = 0.5 |- 0.5 = =

T
T
T
T
o

afrifeifel)e)ee
T
T
T
[
[
T
T
T
T
T

1938 ~z = 20 |= = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 0.5 -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = 0 = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~10 = = = ] = 05 = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~ 1.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1.5
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~ 1.0 RN - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = TS =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 3.5 -
1938 ~ 0 = ] ] = = = = = = = = = = = = = [
1935 ~ 1.5 1.0 0.5 1.0 - - - - - - - - - - - 0.5 - 1.5
1938 ~ 2.0 ] 25 |= = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~ 1.0 - - - - - - - - - - - - - - 0.5 - -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = 05 = =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - o= - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.5
1938 = = = = = = = = = = = = = = = 05 = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =

T
T
T
T
i
i
T
T
T
T
T
T
T
T
i
i
o
T

1938 = = = = = = = = = = = 0 = = = =
1935 - - - - - - - - - RN - - - -
1938 = = = = = = = = = 70 [
1935 - - - 1.0 1.0 ] 1.0 -

1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = 05 = = =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = 05 = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = N = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 13. 7 - 1.0
1938 ~20 [= Z0 |- = = = = = = = = = = = = = . [ = =
1935 ~2 = - - N - - - - - - - - - - - - 1 - -
1938 ~zz [ 50 ] 3 = = = = = = = = = = = = [ = =
1935 ~ 55 5.0 1.0 20, - - 0.5 |- - - - - - - - 1.5 - -
1938 ~ 0.5 ] 1.5 7 i = = = = = = = = = = = = = =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = Z0 |- = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = [ = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - i - -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = [
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = N = = = o = = =
1938 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1935 - - - - - - - - - - - - - - - - -
1338 = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1338 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - - -
1338 = = = = = = = = = = = = = = = = 0.5 =
1938 - - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - - -




e

g

= T = = = = = = = = = = = = = = =
a1 = = = = = 0.5 = = = = = = = = = = = 05
1 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
=1 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
—ia = = = = = = = = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = = = = = = = = = =
—z = = = = = = = = = = = = = = = = = =




1[E

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - 0.5 -
1938 ~7 = = = 50 = = = = = = = = = = = = = =
1935 g |- - - - 1.0 45 - RN - - 10 |- - - - - -
1938 ~ [ 70 |= ] X 20 B ] [ [ T T 70 a0 05 Z0 [ =
1935 ~ 25 40 EN EX - 1.5 - 1.0 = - - - - - - - - 0.5
1938 == = = = Z0 0.5 = 55 |= = = Z0 |- 0 = = = =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - 1.0 - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = 1.0 - - - - - - - - - - - - - -

1938 ~ = 05 = = = = 3

1935 ~ - 5.

1938 ~ 3 3

1935 ~ i 7 1 1. 2 1 i

1938 7 A 7 [ T T [ T ! i T T 7 7 7 77, i [ T 7 T [EX 2 [ [ [

1935 A N A ) )

1938 ~ 73, A [ F Z 76 7 Z 72 2 Z 71, Z 71, F [EN
1935 ~ 1. 7. Fi 3 3 a0, E E 1 E 3 2 20. 2 16
1938 = 5. 3 Fi E a0, 2 2 N 3 5 12,
1935 ~ 10, 2, A 17, i 3

1938 ~ A 7 3 Fi i 7 B2, 7 N T T 1 [EX

1938 ~ z3. 1. 2 3 z E; 18, E 16, E H 2 El 3 3

1935 = 17, T 2. = A " 1 1 T Z

1938 ~ A 20 71

1935 ~ - - - 1.0 1 -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 e - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 H T = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Il I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 H I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Il e - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 T e |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 I I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 T = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 N B - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 T —1a= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 H T = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 i I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 T =18 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 N - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ol I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 H e = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 el B - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = [ = = o= = = = = =
1938 ~3 - - - - - - - 1.0 = - - - - - - - - -
1935 Ly I = = = 05 [ = = = = = N = = = = =
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - - 0.5 [ - - - - - - - 1.0 - - - -
1938 ~7 = = = = = = [ [ = = = = = = = = =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - 0.5
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 T - - - - - - - - - - - - - - - - -




[E]

I
~z = - - - - - - - 0.5 |- 0.5 |- - - - - - -
—5 = = = = = = = = = = = = = o = = = =

= = = = = = = = = = [ = = = = = 70
~z |- - - - - - - 0.5 RN N - - - - - -
~s |- = = = = = = [ = [ = = = = = =
Ly I - - - - - - - 0.5 |- 0.5 RN - - - - -
— = = = = = = = 5 = = = = = = = = = =
L - 1.0 1.0 - - - - - - 0.5 |- - - - - - -
~7 = = = = = = [ [ [ = = = = = ]
g |- - 15 |- 1.5 1.5 0.5 1.5 0.5 20 20 1.0 X 0.5 [ - 2.0
~ [ = ] ] = 0.5 0.5 [ [ = = = 05 ]
~1g = 1.0 0.5 1.0 05 [ - - 0.5 |- 10 |- - 0.5 [ -
== = = = 05 = [ 5 0.5 735 B0 |= 0 = 05 T 150
~ - - - 0.5 |- - 1.0 = 1.0 0.5 [ 20
~ [ Z i = = = = = = = = = = = = =
~ i i 05 [ 0.5 |- 0.5 |- 20 1.0 - -
~ N 1.5 5 = [ 0.5 = = = =
~ 1 1 1 12, - - - - - - [N -
~ i 0 05 a0 = 2 =
~ - - 1.0 1. Il i 0.5 T6.
~ T T 05 = 5.0 7 T 7 i [ [ [ 50 [EX
- 2.0 1.5 N - [N - N
= 1 H 1 7 B 0.5 N 1.0 1. 10 X
~ 1.5 05 N [ [N = L =
~ [ [ = = N = 0
[ 1.5 20 . 3 2. N - 6.0
= ] 0.5 T 7 i T 22, T T T T T Z0. T i 78, T 7 725 | 00 | 18 i 1 = 40
~3 - - - - 1 A i i i ] 17, 1 3 z 1 - 1.0
~& = = = = = = = = = = = = = = 05 = = ]
~7 |- - - - - - - - - 0.5 |- - - - - - 1.0 -
~& |- = = ] 5 05 = = = = = = = = = = [ =
~4 |- 1.0 0.5 |- 1.0 0.5 - RN - - - - - - - - -
—i0 = = = = = = 5 = = = = = = = = = = =
EEN - - - - - - - - - - S - - - - -
~a]= = [ L5 05 = = = 0= = 05 = [
~15 [= - - - - - 20 1.5 - -
~16 [= = = = 50 30 [ = = = [
~ Z5 [ 1.5 20 i il i 13.5 5.5 3 i 120 N 2.0 - 1.5
~1g [= 10 = ] i 6. i 12.5 5.5 T [ T 15.0 T 7 = = 1.5
~—13 = - - - 0.5 0.5 20 EX - -
~20 [= = [ = = = = = = = = = 05 = = =
i—1 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = = T =
~13 [= = = = 0= N = = = ] o= = = = =
~20 = - - - 0.5 [ - 0.5 |- - 0.5 |- - 1.0 - - - -
—21 = = = = = = = = = = = T = = = = =
—n o - - - - - - - = - - - oS - -
~z3 [ = = = = ] [ = = [ [
T RN - 0.5 1 EX] EX 0.5 0.5
T—1 = = = = 25 1.5 ] = ]
~ [ X [ 5 =
= = - T T = =
~ 1 1 12, 7 il 1 i i A 23.0 = i 1 i 1
~ 13, N 7 T [ T T2 i T . [
~ A i i
~ Y Y Z =
i 2. . 2 4, - -
== = = T2, 71 5 2 = [
12— - - - 0. - 0. - - - - - -




1[E

1938 ~ o= = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - 1.0 ER 1.5 0= - - 0.5 N ] - - - -
1938 ~16 [= o= = = = ] [ [ [ 20 7.0 70 2.0 0 05 = =
1935 17 = 1.0 0.5 - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = [
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~20 [= o= = = = [ = = = = = = = = =
1935 ~2 = N - - - - - - - - - 1.0 - - - -
1938 ~zz [ = = = 05 = [ = = = = = = = = = =
1935 ~23 = - 0.5 |- - - - - - - - - - - 0.5 [ - -
1938 ~za]= o= = = = = [ = = o= = = = = =
1935 - - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - - -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~4 |- - - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 —ix]= = = = 05 0 0.5 0.5 |- = = 10 N = 05 = =
1938 ~15 [= = = = = = = [ = = = = = 05 = = =
1935 = - - - 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 |- 1.0 1.0 ] - - N - -
1938 ~ [ = = = 1.5 1.0 [ = = [ ] 1.0 = = N = =
1935 g [= - 0.5 |- - - 0.5 0.5 |- - - RN - - - - 0.5
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - N - -
1938 ~21]= = = = 05 0 [ [ = = ] ] 0 = = N = =
1935 ~z = - - - ENN e 1.0 25 |- - - 20 2.0 2.0 - - - -
1938 ~z3 [ = = = = = [ [ = = ] o= = = = =
1935 T - - - - - - - - - - - - 1.0 - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~z |- - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - - -
1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~5 |- = = 70 = = = = = = = = = = = = = =
1935 L - - 20 - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 1.0 -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = 0 0 =
1935 ~ 0.5 - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - 0.5
1938 ~15 [= = = = = = = = [ ] [ = = 70 05 =
1935 = - - - 0.5 0.5 - 0.5 |- 0.5 |- N - 0.5 0.5 -
1938 ~ir = = = = 20 20 [ 2.0 5 45 ] 7.0 o= 30 30 [
1935 g [= - - - 0.5 1.0 0.5 20 0.5 0.5 1.0 = - 1.0 1.0 1.5 0.5
1938 ~13 [= = = = = = = = = = [ o= = = = = 0.5
1935 ~20 = - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - -
1938 ~21]= = = ] = = = = = = = = = = = = T =
1935 ~ 1.0 1.0 0.5 |- - - - 0.5 |- - - - - - - - - 20
1938 ~ 65 7.0 70 ] 05 05 = = = = = = = = = = = 0.5
1935 ~ 20 5.0 Z5 40 - - - 0.5 |- - - - - - 0.5 0.5 1.5 -
1938 ] ] ] ] = = = = [ = = = = = 05 [ ]

EE] = = 10
139 10 10 05
EE] 2.0 2.0 05
139 = = [
EE] T T E

1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = [ =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e

1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = 05 = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1935 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = [ = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = [ = = o= = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - N - -
1938 = = = = = = [ = = = = = = = = =

1935 - - - - - - - - - - - - - - - - -

1938 = = = = = = ] [ [ = = = = = = =

1935 - - - - - - 0.5 |- - - - - 1.0 1.0 - 0.5 -

1938 = = = = 05 = 0.5 o= [ = = = 05 = =

1935 - - 0.5 |- - - - - - - 0.5 |- - - - - - -
1938 = = = ] 05 = [ [ = = ] 0 05 = [ [
1938 - - - - - - - 0.5 0.5 0.5 0.5 |- - - - 0.5 - -




i i
i E % BElTEs [E]
i 1l BT =

I AN - - N
= = 0 05 = = =
~ RN - - 0.5 0.5
~. = 0 = 05 = =
= = = T = = =
~ 1.0 1.0 0.5 0.5 - -
~ - 1.0 - - - 0.5
~ = = 05 05 = =
= - i = = - -
~ ] 1.0 05 = [
~ 1.0 1.0 0.5 0.5 -

= = = = = = = o= = = = = =

- - - - - - 15 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 [ i
= 0.5 = = = 0.5 = = = = = = = = i
~s |- ] = = = = i =
—a - - i
~5 |- = N i
= 10, i
~ 7 i
~ i
~ i
~ . = = = - = = = i N
~ = = [ [ [ = = ] 0 05 i = N =
~ - 0.5 [ 0.5 |- 0.5 0.5 0.5 |- - - 0.5 5 0.5
~ ] = = = = = = = = = = = = = i =
14— - - - - - - - - - - RN - 0.5 [ 5 -
~15 [= = [ = = = = = = = = = = = = i [
—i6 = - = - - - N - - - - - - - - - - = = =
~ir = = = ] = = 3 = = = = = = = = = = i =
—ig = - - = - - - - - - - - - - - - = = -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—n o - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - -

= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—: = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
L - - - - - - - - 0.5 |- - - - - - i - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
I = = = = = = [ = = = = = = = i = =
~1g = - 0.5 |- - - - - - - - - - - - - 5 - -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
12 = - - - - - - 15 |- - - - - = - - i - -
~13 = = = = = = = [ = = = = = = = i = =
14— - - - - - - 0.5 |- - - - - = - - i - -
~15 [= = = = = = = = = = = o= = = = i = =
= - - - - - - 0.5 |- - - - - = - - i - -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
g [= - - - - - - 0.5 |- - - - - = - - i - -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
~20 = - - - - - - 0.5 |- - - - - = - - i - -
== = = = = = = = = = = = = = = = 5 = =
~zz [ = = = = = = [ = = = = = = = i = =
—z = - - - - - - = - - - - - - - - = - -
~za]= = = = = = = [ = = = = = = = i = =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
20 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = =
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—n o - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
T—1 = = = = = = = = = = = = = = = = i = =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—: = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
— = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = ,c = =
—i2]= - - - - - - - - - - - - - - - = - -




|3 - £ [E]
C3 2

i
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~3 - - - - 0.5 [ - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = 5 =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - 5 -
1938 = = = = = = = = = = = = = = = = i = N =
1935 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - ) -
1938 il e = = = = = = = = = = = = = = = i = =
1935 il T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = i = N =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 il T = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - -
1938 il T = = = = = = = = = = = = = = = i = =
1935 il P - - - - - - - - - - - - - - - 5 - -
1938 il Il = = = = = = = = = = = = = = = i = =
1935 il I - - - - - - - - - - - - - - - 5 - -
1938 il I = = = = = = = = = = = = = = = i = =
1935 il I - - - - 0.5 0.5 0.5 |- - 0.5 |- - 1.0 - - 5 - -
1938 il s = = = = = = [ = = = = = = = i = =
1935 il I N - - 1.0 0.5 [ - - - - - - RN - - 5 - -
1938 il N = = = = 05 = = = i =
1935 il 0.5 RN - 2.5 20 5 -
1938 T~ 0.5 = TS ] 1.0 a0 i [
1935 7~ 0.5 20 2.5 ] 1.5 a0 5 5.5
1938 T~ 1.5 a0 25 6.0 = 2.0 i 50
1935 T - - - 5 = - - 5 0.5
1938 = ] ] N L5 .0 i =
1935 0.5 - 1.0 13. 6.5 7 i i ] ] i 7 1.5 5 -
1938 ~s |- = = N 05 55 i 70
1935 Ly I - - 2.0 = i = . =
1938 = [ = = = = = 25 i 0 T
1935 L 1.0 1.0 - - 0.5 |- - 1.0 - 1.0 5 1.5 -
1938 ~7 = 10 = = = = 0 = = = = = 0 = = i ] =
1938 L - - - - - - - - - - - - - 0.5 [ 5 - N -
1935 L = = = = = = = = = = 10 20 T = = 5 = . =
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 11— - - - - 0.5 - - - - N - - - 5 - N -
1938 ~1z = = = = = = = = = = 70 |= = = = i = 3 =
1935 13 = - - - - - - - - - 1.0 = - - - 5 - N -
1938 ~a]= = = = = = = = = = 50 |= = = = i = 3 =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~20 [= = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
1935 ~2 = - - - - - - N - - RN - - - 5 - N -
1938 ~zz [ = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~z = = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - 5.0 |- - - 5 - N -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~1g [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~—13 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~20 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~2 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~zz [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~23 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~za]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1938 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1935 Ly I = = = = = = = = = = = = = = = 5 = . =
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~15 [= = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1935 ~z = - - - - - - 0.5 |- - - - - - - - i - . -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = i = 3 =
1938 T - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -




|3 - £ [E]
C3 2

0 X
= x: =
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -

= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =

- - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= 1= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i6 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—n o - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -

= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - n -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = 3 =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i6 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
=13 |= = = = = = = 1o - = = i = L =
—z = - - - - = = -
=; [ = 0.5 10 = EX] i
~ = = = = = 5.0 i
~; EX EX EX - 5.0 i
~ 2.0 15 10 = = = 10 X
s 1.0 0.5 1.0 - - - 0.5 |- - - - - 5 N
~ 2.0 1.5 2.0 = = = 0.5 |- - - - - el = = X = . =
~; = = = 05 10 0.5 |- 0.5 |- - 0= 1.0 - - 5 - N -
= 2.0 2.5 2.0 0.5 0.5 1.5 0.5 10 2.0 |- 10 2.0 1.0 2.0 2.0 X 15 1.5
~ 40 1.0 EX] 0.5 [ - - - - - - - - - - 5 1.0 N -
~ = 1.0 |- = = = = = - = - 10 el = X = . =
~; [ = = 1.0 1.5 0.5 0.5 |- 1.0 1.0 TG 5 - 1.0
i = 2.0 0.5 10 2.0 [= = - 10 - - X 15 =
~ [ = 0.5 |- o= 0.5 |- - ] TG 5 0.5 -
~ 10 1.0 |- 2.0 1.0 [— 0.5 |- 10 10 - X 0.5 0.5
~ 0.5 1.0 = - - - 0.5 |- 1.0 2.0 0.5 5 0.5 N -
~ = 1.0 |- 10 = = = = = = = = - - 0.5 [= X = ). =
13 | = = = [ TG - - - - - - = = - - i - . =
~ = = = = 1.0 [— 0.5 0.5 |- = = 2.0 10 10 - - X - 0.5
~ [ = = = 0.5 0.5 0.5 |- - - - - - 1.0 - - 5 0.5 N -
~ 0.5 10 0.5 |- = = = = 0.5 |- = = - = 0.5 [= X = ). =
7 | = = i} 0.5 [ - - 0.5 |- - - - - - - i - . -
18 |= = = = = = = = = 05 [— = = = = = i = L =
~—13 = RN - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
~—20 = = = = = = = 05 [— = = = = = = = i = L =
~ 0.5 - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
—m = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
~& | = = = = 0.5 = = = = = = = = = = i = L =
—s = - - - - = - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
15 = = = = 05 |- - 0.5 |- - - - - - - - i - N -
= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
=17 |= = = = 1.0 0.5 10 75 | = = 20 = = = = i = L =
15 | = = = 10 1.0 - - 0.5 0.5 |- - RN 0.5 TG 5 - N -
=13 |= = = = = = = = = = = = = = = = i = 0.5
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N =
—21 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~z = - 0.5 |- - - - - - - - - - - - - 5 - N -
—5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
=1 [= = = = = = = = = = = = = = = = i = N =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - y -
~3 |= = 05 = = = = = = = = = = = = = i = X =
—a = - = - - - - - - - - - - - - - = - -
~5 |= = = 10 = = = 05 = = = = = 1.0 = = i 0.5 =
~ [ 1.0 RN 0.5 0.5 - 0.5 |- - - RN - 0.5 0.5 5 1.0 ) -
~ 0.5 1.0 |- 10 = = = = 0.5 |- 0.5 |- 1.0 |- - 0.5 X = =
g |- - 0.5 |- - - 0.5 |- - - - - - - - - 5 0.5 -
~3 |= = = = = = = = = = = = = = 0.5 = i = X =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - = - = - N -
—i = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i2]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -




b
1[E

HHE

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = =
1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~16 [= = = = = = = [ = = = = = = = = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1g [= = = = = = = [ [ = = = = = = 3 =
1935 ~—13 = - - - 0.5 - - - - - - - - - - - N -
1938 ~20 [= = = N = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~ T 1 1 12, - - - - - - - - - - - - 0.5
1938 ~ T = o= 0 05 =
1935 ~ - 1.0 1.0 - -
1938 ~ = =
1935 20
2.0

AR KA R LY EAEY K R R RS A KAy R

1935 - - - - - RN 1.0 1.0 1.0 0.5 [
1938 = ] ] = = = = = = 10 = = =

1935 ~z |- - 1.0 - - - - - - -

1938 ~s |- = 0 50 70 3 0 N ]
1935 ~ 1 1 6.0 35 i 1 1 7.0 50| 1 N i 5.5 1 ]
1938 = = T 55 55 30 0.5
1935 ~ i 0.5 0.5 0.5 0.5 N -

1938 ~ T = = = = = = = = = 3 =

1935 ~ - - - - - - - - - - - TG - N -

1938 I = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =

1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
SN EN TN EN SR EN S EN s ) e € el e eNEN ENEN THEN 5l SHEN SN EN £ ) EN € eh e eNe) NE) THaN s EN £Ne) £A € 'cN e eNe) el THEN s EN eN ) £N £ ieN e eNEN hel 5) Nel THaN s E) eN ) £N £l ch el eh el shal THaN s el sNe) el e ch el eN el T el sHEN s e) cAe) el e ch el eh el gl N el SHal sHEN s e) eN e el el eh el N el s el N eN s el e ) el Ci)
T
T

elolelelelafe e le e e e e e e e e ke T e e e e b e e e L e e e e e e e e e e e e e e e L e e e e e e e L e e e L f e




|3 - £ [E]
C3 2

I i
~: i
= = - N -
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
~ i - N 0.5
= x: = - =
— = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -
= x: = - =
= = - N -

= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =

- - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
= 1= = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
—: = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
g |- RN - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ig]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
== = = = = = [ o= = = = = = = = i = N =
12 = - - - - - - N - - RN - - - i - . -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = i [ =
~ 0.5 - - - - - - - - - - - - - - - 5 0.5 -
~ir = = = = = = = = = = = = = = 05 = i = ]
g [= - - - 0.5 [ - - - - - - - - 0.5 5 - 1.0
~13 [= = = = = = = = = = = = 5 05 i [ 7.0
~20 = - - - - - - - - - RN - 0.5 5 - . 0.5
~21]= = = = 05 = = = = = = = = = i = N =
~z = - - - - - 0.5 |- - - - - - - 5 - 1.5
~z3 [ = = = 05 = 0.5 [ [ o= 05 = i = ]
T - - - - - 0.5 |- - - - - - - i - . -

= = = = 05 = = = [ o= = = i = N =
~z |- - - - - - - - - - - N - - 5 - N -
~s |- = = = = = = = = = = = = = = i = [
Ly I - - - 0.5 [ - - 0.5 |- - - - - - - i - . -
~5 |- = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
L - - - - 0.5 0.5 |- - - 0.5 |- - - = - i - . -
~7 = = [ = = [ = = = = = = 05 |- i = 3 =
g |- - - - 0.5 [ - 0.5 |- - - - - - - - 5 0.5 -
I = = = = = = [ = = = = = = = i = [
~1g = - - - - - - - 0.5 |- - - - - - - i = . -
== = = = = = = = = = = = = = = = i [ =
12 = - - 1.0 - - - - - - - - - - - 0.5 5 - N -
—i3 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—ia]= - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i6 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—ir = = = = = = = = = = = = = = = = x: = =
—ig = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
== = = = = = = = = = = = = = = = 5 = » =
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
~3 - RN - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
~10 = = = = = = = [ = = = = = = = i = N =
11— - - - - 0.5 - - - - - - - - - - i - . -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i5 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
20 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—oa = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
0~ = - - - - - - - - - - - - - - - 5 - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—3 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—a = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—7 = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—s = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—i0 = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i = - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—z = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
EEN - - - - - - - - - - - - - - - = - N -
—al= = = = = = = = = = = = = = = = = x: = - =
—i5 = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
= = = = = = = = = = = = = = 5 = = 5 = » =
—ir = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—ig = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
—13 = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—z = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
—21 = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—n o - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
—5 = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
T—1 = = = = = = = = = = = = = = i = = i = 3 =
— = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
—: = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—a = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
— = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
— = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
—5 = - - - - - - - - - - - - - = - - = - N -
—3 = = = = = = = = = = = = = = x: = = x: = - =
~1g = - - - - - - - - - - - - - 5 - - 5 - N -
== = = = = = = = = = = = = = i = = i = 3 =
12— - - - - - - - - - - - - - 5 - - 5 - N -




b
1[E

HHE

1938 ~a]= = = = = = = = = = = = = = = = =

1935 ~15 [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~16 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 17 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1g [= = = = = = [ = = o= = = = = 3 =
1935 ~—13 = - 0.5 |- - - 0.5 |- - - - - - - - - N -
1938 ~20 [= = = = 70 [ 0.5 [ [ ] o= 05 05 [ =
1935 ~ 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 - 0.5 0.5 |- 0.5 |- - 1.0 - 0.5 20 -
1938 ~zz [ = = = 1.0 = = = [ = = = 05 = = [
1935 ~ 1.0 1.0 0.5 1.0 0.5 0.5 1.0 0.5 0.5 RN RN 0.5 TG - N -
1938 ~za]= = [ = = 0.5 [ = = = = = = = = 3 =

1938 ~z = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~3 - - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~3 |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~5 - - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~& = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~7 |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~& |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~10 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 11— - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~1z = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1938 ~13 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1935 —ix]= = = = = = = = = = = = = = = = = . =
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~z3 [ = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

1938 ~s |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 Ly I - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~5 |- = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 L - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~7 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g |- - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 I = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~1g = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 == = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 12 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 14— - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~15 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~ir = = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 g [= - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~13 [= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~20 = - - - - - - - - - - - - - - - - N -
1938 ~21]= = = = = = = = = = = = = = = = = 3 =
1935 ~z = - - - - - - - - - - - - - N

1938 ~ = 3 =
1935 T - - - - - - - - - - - - - - - - N -

A KA KR R R Y A EY AR EAEA R R KA A K RA RS

AR RAR LYY LAY EAEY AR AR RA R RA K RA R KA RS

aprfafefet

139 =)
1398 ~3

[
[

eI RSN S EN ) S EN £ ) eN € el el eNeN ENE) SHEN SN EN £ ) EN € eN el eNeN N E) THEN SN EN £ ) TN €l eN e cheN N EN THaN 5] S ah SN EN s ) EN €l el el eN el N el SHal SN EN s ) eA €l cN el eN' el ENE) SHaN SN EN £ ) eA €l cN el ch el ENEl 5l ENE) THEN SHEN s ) eA €l cN e cheh EN el T aN sheN eN'e) e el ey i}
T
T

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
BN RSN SN EN ) S EN £ ) e € el el eNeN ENEN SHEN SN EN £ ) £A € eN e eN el NE) THEN SN EN £ ) EA €1 ch e eNEN NE) THaN 5] THEN s EN £Ne) £A €1 icN e eh el Ehel THaN N EN eNe) £N € ich el eN el hel SHaN s ) eNe) eN el ich e eNel Ehel 5l el THaN s ) eNe) cN el ch el eh el shel seN s el cAe) el el )
T
T

Ehrlabribrbriaby
T
T






